



Αθήνα, 29/05/14

Προς: **Πρόεδρο κ. ΠΑΤΟΥΛΗ Γεώργιο**
ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ
Σεβαστουπόλεως 113
ΤΚ 11526, Αθήνα

Αξιότιμε Πρόεδρε και ΔΣ,

Το **Ινστιτούτο Οφθαλμολογίας LaserVision**, με 15ετή πορεία, δραστηριοποιείται σε ένα ευρύ πεδίο **διαγνωστικών, θεραπευτικών, ερευνητικών και εκπαιδευτικών** υπηρεσιών.

Αποτελεί κέντρο **αναφοράς σε παγκόσμιο επίπεδο**, τόσο από πλευράς τεχνολογικού εξοπλισμού, όσο και από πλευράς υψηλού επιπέδου ιατρικής περίθαλψης.

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με:

α) Την **τιμητική διάκριση** του Δρ. Κανελλόπουλου **στην παγκόσμια οφθαλμολογική κοινότητα**, και

β) Την **καινοτόμο τεχνική** αντιμετώπισης του κερατόκωνου, η οποία θέτει την **Αθήνα ως παγκόσμιο προορισμό** για εξειδικευμένες οφθαλμολογικές επεμβάσεις.

Ποιοι είναι οι 100 οφθαλμίατροι με τη μεγαλύτερη επιρροή στην Παγκόσμια Οφθαλμολογική Κοινότητα;

Αυτό το ερώτημα τέθηκε από το Διεθνές έγκυρο Ιατρικό Περιοδικό "The Ophthalmologist", <https://theophthalmologist.com/power-list/>

Ο Δρ. Κανελλόπουλος, με συνεχή και αδιάλειπτη παρουσία στον χώρο της οφθαλμολογίας, κατά τη διάρκεια της εικοσαετούς του πορείας, περιλαμβάνεται στους 100 οφθαλμιάτρους με τη μεγαλύτερη επιρροή στην παγκόσμια οφθαλμολογική κοινότητα.

Με **τιμητικές και ακαδημαϊκές διακρίσεις**, με βιβλιογραφία πάνω από **80 επιστημονικά και ιατρικά συγγράμματα** (Peer-reviewed papers) και περισσότερες από **1000 παρουσιάσεις σε διεθνή συνέδρια**, κατέχει τη **10η θέση** στην **Παγκόσμια Λίστα Διακεκριμένων Οφθαλμιάτρων 2014** (Ophthalmologist Power List).



Γιατί η Αθήνα αποτελεί Παγκόσμιο προορισμό για εξειδικευμένες οφθαλμολογικές επεμβάσεις;

Οι οφθαλμολογικές υπηρεσίες που παρέχονται στη χώρα μας είναι εφάμιλλες με αυτές των πλέον προηγμένων χωρών, σε ορισμένες δε περιπτώσεις είναι καινοτόμες και υποδειγματικές.

Μια από αυτές, είναι το **Το Πρωτόκολλο της Αθήνας**". Το 2005 ο Δρ. Κανελλόπουλος και η επιστημονική του ομάδα, επινόησε την καινοτόμο αυτή τεχνική αντιμετώπισης του κερατόκωνου, η οποία αποσκοπεί στην αποφυγή των μεταμοσχεύσεων σε περιστατικά κερατεκτασίας, ένα αρκετά συχνό πρόβλημα στις Μεσογειακές χώρες.

Μετά από σχεδόν **δέκα** χρόνια εμπειρίας, η τεχνική αυτή χρησιμοποιείται παγκόσμια.

Δεκάδες είναι οι ασθενείς από όλο τον κόσμο και κυρίως τις Η.Π.Α., που μας επισκέπτονται στην Αθήνα, με σκοπό να επωφεληθούν από την παραπάνω οφθαλμολογική επέμβαση.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελούν οι δύο ιατροί (μυιευτήρας χειρουργός και ενδοκρινολόγος), από το Τέξας των Η.Π.Α, που μας επισκέφθηκαν και πραγματοποίησαν την επέμβαση "**Το Πρωτόκολλο της Αθήνας**".

Με άξονα την σύγχρονη τεχνολογία, οι ιατροί και συνεργάτες του Ιατρικού Ινστιτούτου Οφθαλμολογίας **Laser Vision**, δεσμεύονται ότι στα επόμενα χρόνια θα παρέχουν περισσότερες, αρτιότερες και με μεγαλύτερο εύρος υπηρεσίες για τους ασθενείς που τους εμπιστεύονται.

Παραμένουμε στην διάθεση σας για μια επίσκεψη στο χώρο μας, προκειμένου να διαπιστώσετε την άρτια οργάνωση, τον σύγχρονο εξοπλισμό και να γνωρίσετε από κοντά την επιστημονική μας ομάδα.

Με εκτίμηση,



Δρ. Αναστάσιος Ι. Κανελλόπουλος, MD

Χειρουργός-Οφθαλμίατρος

Πρόεδρος του Ελληνικού Κολλεγίου Οφθαλμολογίας

Καθηγητής Παν/μίου NYU, Νέας Υόρκης